

大利好,养老金最快明年初入市

21家机构获首批管理人资格,长远或为A股注入大量资金

■记者 黄文成

本报12月8日讯 12月6日,全国社会保障基金理事会公布了第一批基本养老保险基金投资管理人名单,来自基金、保险、券商等行业的21家机构获得管理人资格,包括易方达、南方、嘉实、鹏华等大型公募基金均入围,另外还有多家保险公司和资产管理公司入选,而中信证券则是唯一一家入选的证券公司。

分析称,这些管理人此前都有社保或年金管理经验,预计后续的沟通工作不会延续很长时间。最快明年初,基本养老保险基金就可以进入正式运作阶段。业内预计首批进入股市的基本养老金规模或在200亿至300亿元之间。

首批21家管理机构入选

根据社保基金会公布的首批基本养老保险证券投资基金管理机构名单,鹏华基金等14家基金公司和7家保险证券资管机构同时入选。至此,鹏华基金已经拥有公募基金、社保基金、基本养老保险基金、特定资产组合、合格境内机构投资者QDII和保险资金等管理资格。据了解,自2002年取得全国社保基金投资管理资格以来,鹏华基金坚持稳健运作、长期收益的原则,取得了良好的投资管理业绩,获得了专业机构投资者的认可。

此外,嘉实基金成为首批获得资格的公司。据了解,嘉实基金养老金投资管理经验丰富,以持续优秀的业绩记录不断获得养老金客户的信任与青睐,这已是其在该领域获得的第三项投资管理资格,并于2002年和2005年分别获得首批全国社保基金投资管理资格、首批企业年金基金投资管理资格。

在此之前,全国社保基金理事会于11月29日公布了第一批

基本养老保险基金托管机构名单,具体为中国工商银行股份有限公司、中国银行股份有限公司、交通银行股份有限公司、招商银行股份有限公司。

未来注入万亿增量资金?

分析人士认为,楼继伟就任全国社会保障基金理事会理事长后不久便出台了上述两项政策,足见管理层对于养老金的重视。同时,随着首批托管机构和管理人名单的确定,这也预示着养老入市的脚步越来越近了。分析指出,短期看,由于养老金入市的资金量有限,对A股市场影响不大;但长期看,养老金将为A股注入万亿元级增量资金,有助于通过优化投资者结构而改善A股投资环境,增强市场的稳定性,给市场传达积极信号。

21家投资管理机构公示以后,养老金正式入市还需多久?一名全国社会保障基金理事会的工作人员表示,已经公示的投资管理机构正式成为养老金管理人后,还需申报产品并获得批准,具体需要多长时间将视整体安排而定。而有分析人士表示,最快明年初就可进入运作阶段。

武汉科技大学金融证券研究所所长董登新接受媒体采访时称,长远看来,基本养老保险基金的入市将是一个重大的利好,它会成为我们股市的一个长期投资者,也是一个重要的机构投资者,它对未来中国股市的长远、走稳是非常重要的。但是中国慢牛的到来可能还有待于配套制度改革的进一步推进。例如大家都在期待或者关注的一级市场去行政化、注册制的改革以及证券法的修订,这都是市场化、法制化改革中最重大的事件。我们相信养老金入市将有利于进一步提升资本市场的作用,对于股市的稳定发展也具有十分重要的意义。



业内人士认为,长期来看,养老金将为A股注入万亿增量资金,对股市是重大利好。

集装箱

建行悦生活云服务 让收费更简单轻松

建行悦生活平台上有60多类日常生活缴费品种,覆盖了全国各大中小城市,满足了大多数客户的缴费充值、出行及教育服务需求。近期建行悦生活又推出了“云服务”,用大数据、云计算等技术为广大的有收款需求的商户提供专业的收款服务。

值得关注的是,建行悦生活云服务专门推出了“党费云”,支持党员通过手机银行、个人网银、微信银行等渠道缴纳党费,同时还可以保持现金缴费模式,管理人员在后台可以统一记账和对账。党费云不仅支持多级管理,小组长可以清晰地看到谁交了党费谁没有交。还可以由各小组长在系统中发起短信、手机银行信息提醒党员缴费。每月通过excel文档上传一次应缴党费金额,党员缴费的

时候选择了正确的单位后输入证件号码(或手机号码)即可看到应缴金额。没有建行的账号同样可以缴费!建行龙支付,支持他行卡进行缴费。另外,如果要省事,可以按党员收入金额设置多个档次比例的缴纳标准,只要导入党员的收入明细,每月就可以自动生成应缴党费明细单。

此外,小区物业管理停车费、附属幼儿园学杂费等也可以通过手机缴费,一样可以分层级管理。据悉,业务办理也非常简单,和就近的网点联系签订协议,填写申请表和缴费需求说明,最快第二天就可以办好。对于党费、团费、教育公益性质的收费目前免收手续费。云服务支持建行对公账户、对私账户,还支持他行对公账户。

■王刚

长沙将举办 民企权益保护峰会

本报12月8日讯 由北京大成企业研究院和长沙市工商联(总商会)主办,湖南天地人律师事务所承办的第二届中国民营企业权益保护长沙峰会暨湘江法务圈“望城行”新闻发布会今日在长沙举行。据了解,此次峰会的主题是解读刚刚发布的《关于完善产权保护制度依法保护产权的意见》,促进民营企业权益保护。峰会将于12月17日下午在长沙启幕,届时,包括著名法学家、经济学家等在内的近五百人将参会。 ■李星 潘海涛

中行获评“亚洲最佳银行”

日前,在2016“中国之星”评奖活动颁奖仪式上,中国银行获评“亚洲最佳银行”,成为迄今唯一一家获得此奖项的中资银行。该行还获得“最佳国际服务供应商银行”“最佳人民币服务银行”“最佳并购银行”等多项大奖。

今年以来,中行深入推进国际化战略,海外影响力不断扩大,分支机构覆盖47个国家和地区,并与近180个国家和地区的1600余家外国银行建立了代理合作关系,构建起覆盖全球的服务网络。在亚太区域,中行顺应经营环境变化,顺利完成南洋商业银行业务交割,有效减少集团业务重叠,降低管理成本,进一步提升资本运用效率。

■侯江涛

福彩刮刮乐——总有一款适合您

12月1日,张家界有彩民刮出“点球大战”一等奖,收获20万元大奖,这在湖南刮刮乐彩市中,又掀起了一个小高潮。

伸出你的手,刮一刮吧,说不定就会刮出一个大奖来的。在此特向大家介绍几种刮刮乐彩票,总有一款会适合你……

旺旺彩(面值5元、最高奖金18万):“旺旺彩”谐音“旺旺”,在票面设计上选用各品种“汪星人”图片,结合游戏玩法,以套票的形式,营造出不同以往的设计风格。该款彩票还采用“双玩法”游戏设计,两个都不复杂的玩法进行搭配,使这款彩票更物有所值。面对众多萌萌的小狗,喜爱狗狗的各位

彩民们是不是内心都已经融化了呢,那就赶紧把它们都带回家吧。

招财猫(面值10元、最高奖金25万):本款彩票设计想法源自民间吉祥物“招财猫”,由于被赋予了招财纳福的美好寓意,因而深得人们喜爱。刮刮乐“招财猫”以黄色作为票面的主色调,一只怀抱着金元宝的“招财猫”寓意着带给彩民财运与好运。如此憨态可掬又寓意吉祥的猫咪想必早已俘获了各位爱宠人士的芳心了。

快乐高尔夫(面值20元、最高奖金100万):该款彩票是我省近期上市的最新玩法,它采用高尔夫球比赛18洞为主题,以比赛规则作为游戏玩法,画面和玩法完全再现主题,邀你近距离共享优雅的高尔夫

球运动。“快乐高尔夫”采用“数字比对式”和“固定图符”玩法,玩法简单,趣味性强,主题与玩法契合度高。彩民拿到这款彩票,一看就会,因为这款彩票玩法简单易懂,趣味性强,主题与玩法有机结合,使不同层次消费人群体验高尔夫运动的快乐。 ■湘福



兴业银行获亚洲银行大奖

近日,在21世纪亚洲金融企业竞争力排名评选颁奖典礼上,兴业银行荣获“2016年度亚洲卓越商业银行”奖,凸显该行在亚洲银行业的市场地位持续稳固。

截至三季度末,兴业银行总资产达5.82万亿元,较年初增长9.78%,居国内股份制银行之首;实现归属于母公司股东净利润439.82亿元,同比增长6.70%,总资产收益率和加权净资产收益率分别为0.80%和14.11%,继续保持同业优秀水平;成本收入比20.49%,居全球50强银行第二,并入列2016年度世界500强最赚钱的50家公司之一。

截至三季度末,该行实现各

类投行融资合计超过6000亿元,其中非金融企业债务融资工具承销规模连续多年在同类型银行排名第1位;资产托管规模达8.3万亿元,继续稳居同类银行前茅;集团资产管理业务规模接近2.8万亿元,其中银行管理的资产规模接近1.4万亿元,在同类银行中居前;全行累计发行理财产品规模近8万亿元,余额约1.37万亿元,连续五个季度蝉联全国性银行理财能力综合排名第一。前三季度,集团旗下子公司合计实现净利润20亿元,同比增长16%,对集团净利润贡献占比进一步提升,兴业信托、兴业金融租赁等子公司跻身行业第一阵营。